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hirdetés

Rovó Lászlón kívül a szegedi egyetem vezetése és a megyei közgyűlés
alelnöke, valamint tucatnyinál több újságíró ment el a rendezvényre, de
a képek tanúsága szerint csak a felszereléseket átadó kínai delegáció
tagjai viseltek védőeszközt.

hirdetés

Már egymillió fölött jár a koronavírussal

megfertőzöttek számban a világon,

mintegy 70 ezren vesztették életüket a

betegség miatt, a gazdasági hatások

pedig kiszámíthatatlanok. Az

eseményeket követni is nehéz, de mi

igyekszünk mindenről tájékoztatni

olvasóinkat. Tartson velünk, olvassa

cikksorozatunkat.

Először mutatkozott a nyilvánosság előtt Rovó László, a Szegedi

Tudományegyetem rektora, továbbá a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti

Klinika igazgatója azóta, hogy kiderült róla: Észak-Olaszországban síelt, utána
nem vonult karanténba, helyette addig műtött, amíg ki nem derült, hogy
koronavírusos.

Rovó néhány héttel fertőzésének kezdete után maszk nélkül vett részt egy

meglehetősen népes rendezvényen, sőt, beszédet is mondott ott, írja a

Szeged.hu. Védőfelszereléseket vett át, amiket a kínai Senhszi tartományból

küldtek a Szegedi Tudományegyetemnek és a Csongrád Megyei Közgyűlésnek.

Az átadáson megjelent az egyetem szinte teljes vezetése, valamint a megyei

közgyűlés alelnöke. Ott volt továbbá egy népes kínai delegáció és legalább 15

újságíró. A portál szerint Rovó a megérkezéskor még viselt szájmaszkot, de

később levette azt. Védőkesztyű senkin sem volt, az ajánlott másfél méteres

távolságot egymástól szinte senki se tartotta be.

Rovó március végi incidense után a Magyar Hang szerint hat szegedi
egészségügyi dolgozónál mutatták ki a fertőzést, legalább 9-en pedig

karanténba kerültek.

(Címlapképünkön Rovó László a fotó hátterében, fekete pólóban az átadáson.)
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Koronavírus-fertőzésben meghalt Az
oroszlánkirály animátora

Harari a koronavírusról: Magyarország
többet szenvedett a kommunista
diktatúra alatt, mint most

Nemzeti Pedagógus Kar: a nem
felvételiző diákok akár megajánlott
jegyet is kaphatnának az érettségin
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#Fidesz

Deutsch Tamás a Home office-ban:
"Elementáris töketlenségét mutatta meg az
EU"

A Fidesz európai parlamenti képviselője szerint
vérlázító, hogy háborús helyzet van, az unió mégis
1,5 hónapot késlekedett a döntésekkel. Deutsch
Tamás kitart amellett, hogy plusz pénzt egy forintot
sem kapott az ország a közösségtől, a politikai
világban pedig súlyosan csalódott. Holnap hasonló
témákról kérdezzük a DK EP-képviselőjét, Dobrev
Klárát.

Révész: A 13. havi nyugdíj a kutya
vacsorája. Az úr adja, az úr elveheti

Levélben követelik a fideszes képviselők
kizárását a néppárti frakcióból
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Nem hiba, hanem funkció: a
tudósok felfigyeltek a halra,
amelyik másfele úszik

Rajokba, csapatokba tömörülve számos
előnyt élvezhetnek a halak. Így csökken
annak a veszélye, hogy nagyobb halak
zsákmányává váljanak...
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Radar360: Az akcióhős Orbán
Viktor levelet kap

Vita a folyamatos ellátásra szoruló, de
hazaküldött betegekről, Trump bosszút
állhat, a WHO �gyelmeztet. Ez a hvg360
reggeli...
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Sosem volt még ilyen könnyű dolga a
kiberbűnözőknek

Ez nem volt, és sosem lesz az a probléma,
amit szégyellnünk kellene

„20 deka parizert, legyen szíves” – ABC-
ktől a hipermarketekig
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